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Ata da 1ª Reunião Extraordinária do ano de 2019. Aos nove dias 

do mês de dezembro de dois mil e dezenove, às dezenove horas, 

reuniram-se na Sala de Sessões da Câmara Municipal de Dom 

Silvério, Estado de Minas Gerais, estando presentes os Ilustres 

Vereadores Alex Evangelista Coelho, Ascendino de Paiva Neto, 

Elizabeth Cotta, Euler Marcio Cunha Soares, Marcos André Aleixo, 

Marcos Heleno Barcellos, Ronaldo Barcellos, Sergio Cristiano Alves 

e Thalles Guimarães Ferreira. Havendo número regimental o 

Excelentíssimo Senhor  Presidente,  Marcos André Aleixo, declarou 

aberta a sessão, conclamando a todos os presentes que se 

procedesse à oração inicial rogando a Proteção Divina para iluminar 

os trabalhos da noite. Por conseguinte foi concedida a palavra a 

Diretora do Legislativo a Senhora Regiane Aparecida de Lima para 

leitura da ata da nona reunião ordinária realizada no dia vinte e cinco 

de novembro de dois mil e dezenove que após discussão e votação 

foi aprovada por unanimidade. Em seguida, realizou-se a entrega e 

leitura das correspondências recebidas. Posteriormente foi dado 

ciência aos nobres Edis oficio nº 063/2019, da lavra do 

Excelentíssimo Juiz Eleitoral da décima segunda Zona Eleitoral de   

Alvinópolis/MG, Senhor Carlos Pereira Gomes Júnior, transmitindo 

ao Excelentíssimo Senhor Marcos André Aleixo que indeferiu a 

realização de Atendimento Itinerante (PAIOL) no Município de Dom 

Silvério/MG, por não haver viabilidade técnica e de pessoal e 

ressaltou que a revisão biométrica no Cartório Eleitoral da décima 

segunda Zona Eleitoral de   Alvinópolis/MG, ainda não possui prazo 

final definido pela Corregedoria Regional Eleitoral/MG, e os eleitores 

que não forem biometrizados até o fechamento do cadastro para as 

Eleições Municipais 2020 votarão normalmente.   Logo em seguida o 

Excelentíssimo Presidente o Senhor Marcos André Aleixo solicitou 

que a Assessora Jurídica, a Senhora Fabiola Cristina Soares Toledo 

explicasse aos presentes o fundamento do respectivo Projeto de Lei 

nº 389 de 03 de dezembro  2019, que “Dispõe sobre a criação de 

programa social que especifica e dá outras providências” de autoria 

do Poder Executivo Municipal. Após as explanações da Assessora 

Jurídica os Excelentíssimos Senhores Vereadores Thalles 

Guimarães Ferreira, Euler Márcio Cunha Soares e Ronaldo Barcellos 

solicitaram vistas do Projeto em discussão. Ato seguinte o 

Excelentíssimo Presidente o Senhor Marcos André Aleixo anunciou a 

votação do pedido de vistas dos Nobres Edis que ficou empatado por 

04 votos favoráveis assim distribuídos: Euler Marcio Cunha Soares, 

Ronaldo Barcellos, Sergio Cristiano Alves e Thalles Guimarães 
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Ferreira e 04 votos contrários assim distribuídos: Alex Evangelista 

Coelho, Ascendino de Paiva Neto, Elizabeth Cotta, Marcos Heleno 

Barcellos, sendo  desempatado pelo Excelentíssimo Presidente o 

Senhor Marcos André Aleixo que indeferiu o pedido de vistas ao 

Projeto de Lei nº 389 de 03 de dezembro  2019. Na sequencia o 

Excelentíssimo Senhor Presidente Marcos André Aleixo anunciou à 

discussão e votação do parecer da Comissão de Legislação, Justiça 

e Redação ao Projeto de Lei 389 de 03 de dezembro de 2019, 

momento esse em que os Excelentíssimos Senhores Vereadores 

Ronaldo Barcellos, Sergio Cristiano Alves e Thalles Guimarães 

Ferreira retiram-se do Plenário, e imediatamente a Assessora 

Jurídica da Casa os informou que tal atitude os impediria de retornar 

aos seus lugares para prosseguir com a discussão e votação dos 

demais Projetos em pauta, mas mesmo diante da informação dada 

pela Assessora Jurídica desta Casa os Ilustres Vereadores se 

retiram do Plenário. Dando continuidade aos trabalhos o 

Excelentíssimo Presidente o Senhor Marcos André Aleixo retornou o 

anuncio da votação parecer da Comissão de Legislação, Justiça e 

Redação ao Projeto de Lei 389 de 03 de dezembro de 2019 onde a 

comissão opinou pela constitucionalidade do respectivo Projeto de 

Lei, sendo aprovado, por unanimidade pelos presentes, em primeira 

e segunda sessões por 04 votos favoráveis assim distribuídos: Alex 

Evangelista Coelho, Ascendino de Paiva Neto, Elizabeth Cotta, 

Marcos Heleno Barcellos e 01(um) voto contrário do Vereador Euler 

Marcio Cunha Soares. Prosseguindo os trabalhos anunciou a 

discussão e votação do parecer de Finanças, Orçamento e Tomada 

de Contas ao Projeto de Lei nº 389 de 03 de dezembro de 2019, 

onde a comissão opinou pela constitucionalidade do respectivo 

Projeto de Lei, sendo aprovado, por unanimidade pelos presentes, 

em primeira e segunda sessões, por 04 votos favoráveis assim 

distribuídos: Alex Evangelista Coelho, Ascendino de Paiva Neto, 

Elizabeth Cotta, Marcos Heleno Barcellos e 01(um) voto contrário do 

Vereador Euler Marcio Cunha Soares. Na continuidade dos 

trabalhos, o Excelentíssimo Senhor Presidente colocou em 

discussão e votação o Projeto de Lei de nº 389/2019 de 03 de 

dezembro de 2019, “Dispõe sobre a criação de programa social que 

especifica e dá outras providências”, sendo aprovado, por 

unanimidade pelos presentes, em primeira e segunda sessões, por 

04 votos favoráveis assim distribuídos: Alex Evangelista Coelho, 

Ascendino de Paiva Neto, Elizabeth Cotta, Marcos Heleno Barcellos 

e 01(um) voto contrário do Vereador Euler Marcio Cunha Soares. 
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Consequentemente o Excelentíssimo Presidente o Senhor Marcos 

André Aleixo solicitou que a Assessora Jurídica, desta Casa 

explicasse aos presentes o fundamento do respectivo Projeto de Lei 

nº 384 de 22 de novembro de 2019, que  “Declara de utilidade 

pública o Sport Club Saudense, com sede no Município de Dom 

Silvério”, de autoria do Vereador Euler Márcio Cunha Soares. Na 

seqüência o Excelentíssimo Senhor Presidente Marcos André Aleixo 

anunciou à discussão e votação do parecer da Comissão de 

Legislação, Justiça e Redação ao Projeto de Lei nº 384 de 22 de 

novembro de 2019, onde a comissão opinou pela constitucionalidade 

do respectivo Projeto de Lei, sendo aprovado, por unanimidade pelos 

presentes, em primeira e segunda sessões por 05 votos favoráveis 

assim distribuídos: Alex Evangelista Coelho, Ascendino de Paiva 

Neto, Elizabeth Cotta, Euler Marcio Cunha Soares e Marcos Heleno 

Barcellos. Ato seguinte o Excelentíssimo Senhor Presidente colocou 

em discussão e votação o Projeto de Lei de nº 384 de 22 de 

novembro de 2019, que  “Declara de utilidade pública o Sport Club 

Saudense, com sede no município de Dom Silvério”. Prosseguindo 

os trabalhos da noite o Excelentíssimo Senhor Presidente Marcos 

André Aleixo, solicitou que a Assessora Jurídica, desta Casa 

explicasse aos presentes o fundamento do respectivo Projeto de Lei 

em pauta nº 385 de 22 de novembro de 2019, que  “Declara de 

utilidade pública o Clube Campestre Saudense, com sede no 

Município de Dom Silvério” de autoria do Vereador Euler Márcio 

Cunha Soares. Na seqüência o Excelentíssimo Senhor Presidente 

Marcos André Aleixo anunciou à discussão e votação do parecer da 

Comissão de Legislação, Justiça e Redação ao Projeto de Lei nº 385 

de 22 de novembro de 2019, onde a comissão opinou pela 

constitucionalidade do respectivo Projeto de Lei, sendo aprovado, 

por unanimidade pelos presentes, em primeira e segunda sessões 

por 05 votos favoráveis assim distribuídos: Alex Evangelista Coelho, 

Ascendino de Paiva Neto, Elizabeth Cotta, Euler Marcio Cunha 

Soares e Marcos Heleno Barcellos. Ato seguinte o Excelentíssimo 

Senhor Presidente colocou em discussão e votação o Projeto de Lei 

de nº 385 de 22 de novembro de 2019, que  “Declara de utilidade 

pública o Clube Campestre Saudense, com sede no Município de 

Dom Silvério”. Continuando os trabalhos o Excelentíssimo Presidente 

o Senhor Marcos André Aleixo solicitou que a Assessora Jurídica, 

desta Casa explicasse aos presentes o fundamento do respectivo 

Projeto de Lei nº 386 de 28 novembro de 2019, que "Dispõe sobre a 

política de proteção, conservação e recuperação do meio ambiente, 
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cria o Conselho Municipal de Meio Ambiente  e dá outras 

providências" de autoria do Poder Executivo Municipal. Por 

conseguinte o Excelentíssimo Senhor Presidente Marcos André 

Aleixo anunciou à discussão e votação do parecer da Comissão de 

Legislação, Justiça e Redação ao Projeto de Lei nº 386 de 28 

novembro de 2019 sendo aprovado, por unanimidade pelos 

presentes, em primeira e segunda sessões por 05 votos favoráveis 

assim distribuídos: Alex Evangelista Coelho, Ascendino de Paiva 

Neto, Elizabeth Cotta, Euler Marcio Cunha Soares e Marcos Heleno 

Barcellos. Prosseguindo os trabalhos anunciou a discussão e 

votação do parecer de Finanças, Orçamento e Tomada de Contas ao 

Projeto de Lei nº 386 de 28 novembro de 2019, sendo aprovado, por 

unanimidade pelos presentes, em primeira e segunda sessões por 

05 votos favoráveis assim distribuídos: Alex Evangelista Coelho, 

Ascendino de Paiva Neto, Elizabeth Cotta, Euler Marcio Cunha 

Soares e Marcos Heleno Barcellos. Ato seguinte o  Excelentíssimo 

Senhor Presidente Marcos André Aleixo anunciou à discussão e 

votação Projeto de Lei nº 386 de 28 novembro de 2019, que "Dispõe 

sobre a política de proteção, conservação e recuperação do meio 

ambiente, cria o Conselho Municipal de Meio Ambiente  e dá outras 

providências", sendo aprovado, por unanimidade pelos presentes, 

em primeira e segunda sessões por 05 votos favoráveis assim 

distribuídos: Alex Evangelista Coelho, Ascendino de Paiva Neto, 

Elizabeth Cotta, Euler Marcio Cunha Soares e Marcos Heleno 

Barcellos. Na sequencia o Excelentíssimo Presidente o Senhor 

Marcos André Aleixo solicitou que a Assessora Jurídica, desta Casa 

explicasse aos presentes o fundamento do respectivo Projeto de Lei 

nº 387  de 29 novembro de 2019, que “Altera dispositivos da Lei 

Municipal 1752 de 26 de fevereiro de 2019 e dá outras providências, 

no Município de Dom Silvério” de autoria do Poder Executivo 

Municipal. Dando continuidade aos trabalhos o Excelentíssimo 

Presidente o Senhor Marcos André Aleixo anunciou à discussão e 

votação do parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação 

ao Projeto de Lei nº 387 de 29 novembro de 2019 sendo aprovado, 

por unanimidade pelos presentes, em primeira e segunda sessões 

por 05 votos favoráveis assim distribuídos: Alex Evangelista Coelho, 

Ascendino de Paiva Neto, Elizabeth Cotta, Euler Marcio Cunha 

Soares e Marcos Heleno Barcellos. Prosseguindo os trabalhos 

anunciou a discussão e votação do parecer de Finanças, Orçamento 

e Tomada de Contas ao Projeto de Lei nº 387 de 29 novembro de 

2019, sendo aprovado, por unanimidade pelos presentes, em 
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primeira e segunda sessões por 05 votos favoráveis assim 

distribuídos: Alex Evangelista Coelho, Ascendino de Paiva Neto, 

Elizabeth Cotta, Euler Marcio Cunha Soares e Marcos Heleno 

Barcellos. Ato seguinte o Excelentíssimo Senhor Presidente Marcos 

André Aleixo anunciou à discussão e votação Projeto de Lei nº 387 

de 29 novembro de 2019, que “Altera dispositivos da Lei Municipal 

1752 de 26 de fevereiro de 2019 e dá outras providências, no 

Município de Dom Silvério”. Prosseguindo o trabalhos o 

Excelentíssimo Presidente o Senhor Marcos André Aleixo solicitou 

que a Assessora Jurídica, desta Casa Legislativa explicasse aos 

presentes o fundamento do respectivo Projeto de Lei nº 388 de  29 

novembro de 2019, que “Dispõe sobre autorização de abertura de 

crédito adicional que especifica”, de autoria do Poder Executivo 

Municipal. Ato contínuo o Excelentíssimo Senhor Presidente 

anunciou a discussão e votação do parecer da Comissão de 

Legislação, Justiça e Redação ao Projeto de Lei nº 388 de  29 

novembro de 2019, sendo aprovado, por unanimidade pelos 

presentes, em primeira e segunda sessões por 05 votos favoráveis 

assim distribuídos: Alex Evangelista Coelho, Ascendino de Paiva 

Neto, Elizabeth Cotta, Euler Marcio Cunha Soares e Marcos Heleno 

Barcellos. Prosseguindo os trabalhos o Excelentíssimo Senhor 

Presidente anunciou a discussão e votação do parecer de Finanças, 

Orçamento e Tomada de Contas ao Projeto de Lei nº 388 de  29 

novembro de 2019, sendo aprovado, por unanimidade pelos 

presentes, em primeira e segunda sessões por 05 votos favoráveis 

assim distribuídos: Alex Evangelista Coelho, Ascendino de Paiva 

Neto, Elizabeth Cotta, Euler Marcio Cunha Soares e Marcos Heleno 

Barcellos. Por conseguinte o Excelentíssimo Senhor Presidente 

Marcos André Aleixo anunciou à discussão e votação Projeto de Lei 

nº 388 de  29 novembro de 2019, sendo aprovado, por unanimidade 

pelos presentes, em primeira e segunda sessões por 05 votos 

favoráveis assim distribuídos: Alex Evangelista Coelho, Ascendino de 

Paiva Neto, Elizabeth Cotta, Euler Marcio Cunha Soares e Marcos 

Heleno Barcellos. Dando andamento aos Projetos em pauta o 

Excelentíssimo Presidente o Senhor Marcos André Aleixo solicitou 

que a Assessora Jurídica, desta Casa Legislativa explicasse aos 

presentes o fundamento do respectivo Projeto de Lei nº 390 de 03  

de  dezembro de 2019, que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a 

doar o imóvel que menciona e dá outras providências” de autoria do 

Poder Executivo Municipal. Prosseguindo os trabalhos anunciou a 

discussão e votação do parecer de Legislação, Justiça e Redação ao 
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Projeto de Lei nº 390 de 03 de dezembro de 2019, sendo aprovado, 

por unanimidade pelos presentes, em primeira e segunda sessões 

por 05 votos favoráveis assim distribuídos: Alex Evangelista Coelho, 

Ascendino de Paiva Neto, Elizabeth Cotta, Euler Marcio Cunha 

Soares e Marcos Heleno Barcellos. Na sequencia o Excelentíssimo 

Senhor Presidente anunciou a discussão e votação do parecer de 

Finanças, Orçamento e Tomada de Contas ao Projeto de Lei nº 390 

de 03 de dezembro de 2019, sendo aprovado, por unanimidade 

pelos presentes, em primeira e segunda sessões por 05 votos 

favoráveis assim distribuídos: Alex Evangelista Coelho, Ascendino de 

Paiva Neto, Elizabeth Cotta, Euler Marcio Cunha Soares e Marcos 

Heleno Barcellos. Para finalizar os trabalhos da noite o 

Excelentíssimo Senhor Presidente Marcos André Aleixo anunciou à 

discussão e votação Projeto de Lei nº 390 de 03 de dezembro de 

2019, que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a doar o imóvel que 

menciona e dá outras providências”, sendo aprovado, por 

unanimidade pelos presentes, em primeira e segunda sessões por 

05 votos favoráveis assim distribuídos: Alex Evangelista Coelho, 

Ascendino de Paiva Neto, Elizabeth Cotta, Euler Marcio Cunha 

Soares e Marcos Heleno Barcellos. Não havendo mais nada a tratar, 

o Excelentíssimo Senhor Presidente Marcos André Aleixo declarou 

encerrada a presente Sessão Extraordinária. Para constar, eu, 

Ascendino de Paiva Neto, Secretário da Mesa Diretora, lavrei a 

presente Ata, que se aprovada, vai assinada por quem de direito. 

Dom Silvério 09 (nove) de dezembro de 2019, Sala de Sessões da 

Câmara Municipal. Em tempo os nobres Vereadores os 

Excelentíssimos Senhores Thalles Guimarães Ferreira, Euler Márcio 

Cunha Soares, Ronaldo Barcellos, e Sérgio Cristiano Alves solicitou 

constarem em ata foi protocolado ofício de autoria dos Vereadores 

Euler Márcio Cunha Soares, Thalles Guimarães Ferreira e Ronaldo 

Barcellos, contendo apontamentos de possíveis irregularidades e 

inconformidades no Projeto. Em tempo os nobres edis solicitaram 

consta que a ordem do dia não obedeceu o ofício encaminhado com 

a pauta da reunião extraordinária. Não havendo mais nada a tratar o 

Excelentíssimo Senhor Marcos André Aleixo declarou  encerrada a 

presente sessão Extraordinária. Para constar, eu, Ascendino de 

Paiva Neto, Secretário da Mesa diretora, lavrei a presente ata, que 

se aprovada, vai assinada por quem de direito. Dom Silvério, 09 

(nove) de dezembro de 2019, Sala de sessões da Câmara Municipal.   

 


